
 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για την Υπουργό Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης 

 

ΘΕΜΑ: Αντιμετώπιση αιφνίδιων ακυρώσεων των voucher για τον «Κοινωνικό Τουρισμό» 
περιόδου 2024-2025 στον Ν. Μαγνησίας  
 

Ο Βουλευτής Μαγνησίας του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. – Προοδευτική Συμμαχία Αλέξανδρος Μεϊκόπουλος 
διαβιβάζει ως  Αναφορά την με αρ. πρωτ. X0001535/05.06.2024 Επιστολή της Ένωσης 
Ξενοδόχων Νομού Μαγνησίας αναφορικά με το αιτήματά τους για εύρεση λύσεων σε 
περιπτώσεις ακυρώσεων της τελευταίας στιγμής των voucher για τον «Κοινωνικό Τουρισμό» 
περιόδου 2024-2025, από τους δικαιούχους του προγράμματος, στον Ν. Μαγνησίας. 
 
Σύμφωνα με την Επιστολή, οι δικαιούχοι του προγράμματος «Κοινωνικός Τουρισμός 2024-

2025» δεν συμμετέχουν οικονομικά, με αποτέλεσμα στο εκάστοτε ξενοδοχείο να μην υπάρχει 

προκαταβολή για την εξασφάλιση της άφιξής τους, κάτι που θα δημιουργήσει  τεράστιο 

πρόβλημα  στις επιχειρήσεις αυτές, ιδιαίτερα στην υψηλή τουριστική περίοδο. Για τον λόγο 

αυτό θα πρέπει να βρεθεί λύση, όπως για παράδειγμα το ξενοδοχείο να «ασφαλίζει» με 

κάποιο τρόπο την επικύρωση του voucher. 

Επίσης, να δοθεί η δυνατότητα όσοι δικαιούχοι δε χρησιμοποιήσουν το voucher για όλες τις 

ημέρες, να μπορούν τις υπολειπόμενες μέρες να τις αξιοποιήσουν είτε στο ίδιο ξενοδοχείο 

(περίπτωση Ευβοίας), είτε σε άλλο της αρεσκείας τους. 

Το ζήτημα είναι ιδιαιτέρως σημαντικό για τους επιχειρηματίες, δεδομένου ότι έχουν υποστεί 
μεγάλη καταστροφή και απώλεια εσόδων. 

 

Επισυνάπτεται η Επιστολή της Ένωσης Ξενοδόχων Νομού Μαγνησίας 

Παρακαλώ για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες και να με ενημερώσετε 

σχετικά. 

Αθήνα,  6.06.2024 

Ο καταθέτων βουλευτής 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1974

Ημερομ. Κατάθεσης:

13/6/2024



 

 

 

 

 
 

 

 

Αριθμ. Πρωτ: X0001535 
Βόλος, 5 Ιουνίου 2024 

 
ΠΡΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΔΥΠΑ 
Κο. Σπύρο Πρωτοψάλτη 

 
 

Αγαπητέ κύριε Πρωτοψάλτη, 
 

Αρχικά, θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε θερμά που εντάξατε τη Μαγνησία και τη Θεσσαλία (που 
εκπροσωπώ) στον «Κοινωνικό Τουρισμό» για το 2024-2025 με μηδενική ιδιωτική συμμετοχή. Σίγουρα 
θα δώσει μια πνοή και θα αυξήσει την επισκεψιμότητα στην περιοχή. 

 

Παραμένουν ωστόσο δύο προβλήματα που θα θέλαμε να επισημάνουμε: 
 

Πρώτον, ότι οι δικαιούχοι δεν συμμετέχουν οικονομικά και αυτό συνεπάγεται στο εκάστοτε ξενοδοχείο 
να μην υπάρχει καμία προκαταβολή που θα εξασφαλίζει την άφιξη των δικαιούχων. Αντιλαμβανόμαστε 
ότι σε περιπτώσεις πολυήμερων διακοπών εάν στην υψηλή περίοδο τα ξενοδοχεία δεχθούν τελευταία 
στιγμή ακυρώσεις θα δημιουργείται τεράστιο πρόβλημα σε αυτές τις επιχειρήσεις. Θα θέλαμε να 
επεξεργαστείτε την εύρεση μιας λύσης για το θέμα αυτό, όπως για παράδειγμα το ξενοδοχείο να 
«ασφαλίζει» με κάποιο τρόπο την επικύρωση του voucher του. 

 
Δεύτερον, παρακαλούμενα δοθεί η δυνατότητα οι δικαιούχοι οι οποίοι δεν θα χρησιμοποιήσουν το 
voucher για όλες τις ημέρες να μπορούν τις υπολειπόμενες μέρες να τις αξιοποιήσουν είτε στο ίδιο 
ξενοδοχείο (περίπτωση Ευβοίας) είτε σε άλλο τις αρεσκείας τους. 

 

Για όλα τα παραπάνω, ελπίζουμε στην εξεύρεση μιας άμεσης λύσης. 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας και ευχαριστούμε εκ των προτέρων. 

 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
 
 

Πρόεδρος Γενικός Γραμματέας 
Γιώργος Ζαφείρης Γρηγόριος Κοντορίζος 

 
ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ 

ΝΟΜΟΥ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 
Σέκερη 1, 383 34 Βόλος 

E-mail: info@travel-pelion.gr 
Fb: Hotel Owners Association 

of Magnesia 

 




